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Suction nozzle
button

|| TECHNICAL SPECIFICATIONS: )

Size: 88*43*12.3mm

Material : Aluminum alloy + plastic

Wattage range: Full power output

Input voltage: 3.4V-4.2V/

Output voltage: 3.0V-4.0V

Maximum output current:2.5A

Battery capacity:1100mAh ( internal battery )
Atomizer resistance:1.5Q

Tank capacity: 2.0ml

Charger specifications: DC 5V/1.0A

I OPERATION INSTRUCTION: )

TURN ON/ OFF THE DEVICE

Under power-off state, press the FIRE button 5 times consecutively
within 3 seconds to turn the device on. All the indicator lights will
flash 5 times to indicate power-on.

Under standby state, press the FIRE button 5 times consecutively
within 3 seconds to turn the device off. All the indicator lights will
flash 5 times to indicate power-off.

Fire
Button

LED Indicator
Short circuit of the atomizer: LED lights blink 8 times quickly;
No atomizer: LED lights blink 2 times;
Low battery power: LED lights blink 3 times slowly;
Temperature is too high: if LED lights continue to flicker, pleasedo
not use the device until the temperature drops and LED lights go
out, after that you can resume vaping.

Charging device

The device can be charged by using Micro USB port. Please ensure
that charging adapter is specified for: 5V / 1.OA and must use the
genuine charger when charging. While charging, when LED light is
bright, do not vape, until the lights go out.

Please read the instructions carefully before use.
1.The product is not suitable for persons under the age of 18,
pregnant or nursing women, persons at risk of heart disease,

compak=

persons with hypertension and diabetes, or anyone taking
medication for depression or asthma.

2.The device may include small parts. Please keep out of reach of
children and pets, lest danger occurs.

3.Please do not place the device in excessively hot or cold
environment.

4.Please do not abuse or leave the device unattended.

5.The device is sold purely for recreational purposes. It is not a
smoking cessation device .

6.Please use a certified adapter to charge the device.

7.Please do not disassemble, repair or modify the product privately.

USING INSTRUCTION:

Install on the
left side of the
snap-fit joints.

Attention : After refilling the atomizer, please clean the condensate
before you use.

Dimensions : 88*43*12.3mm

Matériau : Alliage d'aluminium + plastique
Gamme de puissance: Maximum Output
Tension d'entrée : 3.4V- 4.2V

Tension de sortie: 3.0V- 4.0V

Courant de sortie maximum: 2.5A

Support de batterie: 1100mAh (batterie interne)|
Résistance: 1.5Q

Capacité de réservoir: 2.0ml

Support de charge (USB):DC 5V/2.0A

Instruction d'opérat

Verrouillage/Déverrouillage systéme

Dans I'état de verrouillage, appuyez sur la bouton d'allumage 5
fois consécutivement en 3s, trois voyants lumineux clignotent 5 fois
simultanément pour déverrouillage I'appareil. Répétez la méme
opération, lorsque I'appareil est déverrouillé, afin de le verrouiller.

Notifications de la lumiére LED

Court-circuit atomiseur: LED clignote 8 fois rapidement;

Aucune atomiseur: LED clignote 2 fois;

Niveau batterie faible : LED clignote 3 fois lentement;

Surchauffe: Lorsque vaping,la lumiére doit clignoter et aucune
sortie jusqu'a la température baisse, la lumiére est éteinte. L'appareil
peut reprendre le vape.

Rechargement

Cet appareil peut étre rechargé en USB. Assurez-vous bien que
I'adaptateur permet une puissance de sortie de 5V/1.0A, et qu'il
s'agit d'un produit officiel. Dans la charge, le LED est allumé, le
dispositif d'indication est chargé. Lorsqu'il est complétement chargé,
le LED s'éteint.

Avertissement:

Merci de lire attentivement le manuel avant toute utilisation.

1.Ce produit ne convient pas aux mineurs de moins de 18 ans, aux
femmes enceintes ou allaitant un nourisson, aux personnes
souffrant d'insuffisance ou de déficience cardiaque, aux personnes

compak=

souffrant d'hypertension ou de diabéte, aux personnes sous
traitement médical pour dépression ou aux personnes
asthmatiques.

2.Ce produit contient de petites piéces pouvant étre ingérées. Merci
de le tenir a portée des enfants et des animaux de compagnie.

3.Ne pas conserver dans un endroit sujet a des températures trop
élevées, trop basses, ou sujet a une humidité tres élevée.

4.Ne pas jeter ou utiliser le produit de fagon inappropriée.

5.Ce produit n'a pas pour but de remplacer une thérapie visant a
réduire la dépendance a la nicotine dans le but d'arréter de fumer.

6Merci dutiliser un adaptateur standard certifié pendant le
rechargement.

7.Merci de ne fait pas démonter, réparer et remodeler le produit par
personnel.

' Manuel d'Utilisation: )

Attacher le part
e gauche tout
d'abor

Attention : Aprés prendre liquide, nettoyer le phlegme avant de
I'utiliser.

www.sigelei.com
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GD Sigelei Electronic Tech Co.,Ltd.
Address: B Building, No.1 District, Xicheng Science and Technology
Park, Hengli Town, Dongguan, Guangdong, China

Made in China
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TEXHUYECKUNE XAPAKTEPUCTUKW: )

Pasvep: 88*43*12.3mm
Matepuan: Cnnas aNloMUHWA + NAACTUK

MOLLHOCTH: MaKC BbIXOAHAA MOW{HOCTb
BxoaHoe HanpsxeHue: 3.4V-4.2V
BeixoaHoe Hanpskeue: 3.0V-4.0V
MakcMManbHbI BLIXOAHOW TOK: 2.5A
O6bém akkymynsTopa: 1100MAUY ( BCTPOEHHbIA akKyMysaTop )
Conpotuesenie atomaitsepa: 1.5Q
0O6bém Baka: 2.0ml
Moanepxxa 3apaaku:DC 5V/1.0A

N WHCTPYKLIA MO UCMOJIb30BAHUIO: )

n
B BbIKNIOYEHHOM COCTOAHWMM HaxuTte kHonky FIRE 5 pas
noCneAoBaTeNbHO B TeueHMe 3 cekyHa, UTOBbI  BKKOUMTH
ycTponctso. CBeToBble WHAMKATOPbI 3amuraloT 5 pas npu
BK/KOUEHMN, NOKA3bIBAS, UTO CUCTEMA rOTOBa K paboTe.
MpoaenaiiTe Te e ACCTBUA BO BKIOYEHOM COCTOSAHNM, UTOBbI
BLIK/IIOUUTL YCTPOACTBO.

c P
Mp1 KOPOTKOM 3aMbIKaHUM aTOMaii3epa: CBETOBOI MHANKATOP
6bICTPO 3amuraet 8 pas;
Tpn oTCyTCTBIM aTOMaii3epa: CBETOBOV MHAMKATOP 3amuraeT 2
pasa;
Mpy HM3KOM 3apsae aKKyMynsTOpa: CBETOBOW WMHAMKATOP
MeAnieHHO 3amuraeT 3 pasa;
Mpwu BbICOKOKN TeMNepaType:CBeTOBbIE MHANKATOPbI NPOAOAXAOT
MeplLiaTs, MOXanyicra, He WCNONb3yiiTe YCTPOICTBO, noka
Temnepatypa He ONyCTUTCS, 1 CBETOBbIE MHANKATOPbI NOTacHyT.

3apapaka ycrpoicTsa

YCTpoOiicTBO  noaaepxuvBaeT  3apaaky depes  MicroUSB.
Moxanyncra, ybeantecs, 4To agantep npegHasHayeH ana 5V / 1.0A.
Wcnonb3ynte opurmHanbHble 3apsgHble ycTpoictsa. Bo Bpems
3apAAKM He WCMONb3yilTe AEBAiiC AO Tex NOp, MoKa He MoracHyT
CBETOBbIE MHANKATOPbI.
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MoXanyiicta, BHUMATENbHO O3HaKOMBTECH C WHCTPYKLMel nepes

HayanoM UCNOoNb30BaHWA AeBanca.

1370 yCTpOWCTBO He MNpeaHasHaueHo Ana Auy Ao 18 ner,
6epeMeHHbIX  UAM  KOPMAWLMX KEHWWMH, /I0AeA C  PUCKOM
3a60/1eBaHNI CepALa, TMNEPTOHMEl 1 AuabeTom, U Tem, KTo
NPVHYMAET IeKapCTBa OT aCTMbI UM AENPeccuin.

2.YCTPOMCTBO MOXET copepxaTb Menkue aetanu. [Moxanyincra,
XpaHWTe Aesaiic Mojanblwe OT CBOBOAHOTO AOCTyMa AeTeii v
[OMALLHNX XKMBOTHBIX.

3.He XpaHWTE YCTPOICTBO B UPE3MEPHO FOPAUMX MAM XONOAHBIX
ycnosusx.

4.MoxanyiicTa, He 310yNOTPe6ARIATE UCMONL30BAHMEM AeBaICa U HE
ocTaBnAnTe ero 6e3 npucmotpa.

5.YCTPOWCTBO npeanaraeTca MCKIOUMTENbHO B pa3BiekaTe/lbHbIX
uensx, a He A/ OTKa3a OT KypeHus.

6.Moxxanyincra, ncnonbsyinte cepTMGUUMPOBaHHbLIA ajanTtep Ana
3apAaKN.

7.Moxanyicra, He AEMOHTUPYNTE W He MNepeocHallanTe AaHHbIn
nesaiic.

npaBua No/b30BaHNA:

TPy ycTaHOBKe aTomalizepa

KPereHnsi AOMKHbI GbiTh
Creea.

Mpumeuanue: Mocne  3anpaBkv  atoMmaiizepa  XUAKOCTBIO,
MNOXaNyncra, O4UCTUTE NOBEPXHOCTL OT KOHAEHCaTa.
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